
 

Domus Antica - Helga Past Est.

Tuesday November 22th 2022 at 6 p.m.

PREVIEW

Saturday November 19th, 10 am - 4 pm
Monday November 21st, 9 am - 6 pm

Tuesday November 22nd, 9 am - 5 pm



Domus Antica - Helga Past Est.
Tuesday, November 22th 2022

7 Lot of Royal Vienna Tea Wares, Impressed Mark:
Tea Pot/ Cream Jug/ 6 Cups & Saucers

$100 - $150

$200 - $400

8 European Metal Gilded Four Bottle Cruet, 12 1/4".
$100 - $160

3 Meissen Porcelain Candlestick, 9 7/8" High, nibbled
leaves noted

9 Pair of 18th Century Triple Knobbed Stem Pricket
Candlesticks, 19".

$300 - $500

$150 - $300

10 Georgian Oak Drop Leaf Table with Barley Twist
Legs.

$400 - $600

1

11 Set of 8 Georgian Oak Ladder Back Chairs with
Rush Seat.

$200 - $400

4 Pair of Regency Porcelain Sarcophagus-Form
Trough Pots, losses noted, 4 5/8 x 8 1/2 x 4"

12 Pair of Louis XVI-Style Cast Brass Andirons, 17
1/2" Tall

$100 - $150

$200 - $400

13 Georgian Mahogany Knife Box, 15 1/2", No Interior.
$100 - $200

Vintage 12 Branch Cased Glass Chandelier with Cut
Glass Features, 33" Diameter

14 Collection of Cut Crystal Glasses & Candle Sticks
(one restored, 8 1/4")

$100 - $150

2

5

15 Georgian Inlaid Mahogany 3 Tier Corner Table.
$150 - $250

Ring Handle Pewter Flagon, Monogrammed & Dated
TSW 1798, 14 1/2" High

16 Oak Copper Bound Barrel, 24 1/2" high.
$100 - $150

$100 - $200

Two Blue & White Platters: Spode Stone China &
Rogers, Both 19" Wide

17 2 18th Century Oak Candle Boxes, 13 3/8 & 17"
High

$200 - $300
18 Victorian Kingswood & Rosewood Mother of Pearl

Inlaid Jewellery Box, 11".
$150 - $250

6 Victorian Brass Bound Burr Walnut Tea Caddy, 8
1/2".

19 17th Century Oak Joint Stool, 23 3/4" High
$200 - $300

$100 - $150

20 Pair of Ecclesiastical Brass Candle Sticks
Embossed with Jesus, Mary & Sacred Heart, 21"
High

$100 - $200

$120 - $180

27 Petite Giltwood Looking Glass, 14 3/8" High
$100 - $200

$200 - $400

28 Pair of Wax Relief Portraits Attrib. to Leslie Ray,
Queen Charlotte & Lord Nelson, Sight 4 3/4"

$150 - $200

23 Antique European Gilt Wood Figure of Jesus and a
Lamb, Possibly Venetian, 58" High,

29 Two Near Pair of Ormolu Two Light Girandole, 13
1/2".

$300 - $600

$1,000 - $2,000

30 Walnut Looking Glass with Gilt Features, 37 1/4"
High

$100 - $150

21

31 Pair of Double Ring Neck Tapered & Faceted
Crystal Decanters, 12 1/4" High

$100 - $150

24 19th Century Maple Framed Embroidery, 20" x 19
1/2".

32 2 Pieces of Delfts Ware: Toby Jug & Covered Vase,
Both As Found, 12 7/8 & 13 1/4" High

$100 - $150

$100 - $160

33 Georgian Inlaid Mahogany "D" End Table.
$100 - $200

Georgian Brass Footman, 21"w x 10 1/2d x 10
1/2"h.

34 Oil on Canvas signed F. Goodall, 17 1/4" x 21",
"Morning Bath".

$500 - $1,000

22

25

35 Oil on Canvas Indistinctly signed, 21 1/2" x 18",
"Seaside Stroll".

$150 - $300

Oil on Board signed J.W.Ogden, 9 1/4" x 12", "Lake
Scene".

36 Watercolour signed J. Steeple, 10" x 13 1/2",
"Children in a Wooded Landscape".

$150 - $250

$100 - $150

Georgian Brass Footman C.1780, 14" High

37 Watercolour signed Friederich Frank 1924, 12" x 9",
"Village Landscape".

$120 - $180
38 Sampler signed Jessie Mair, 21" x 19", "Lines".

$100 - $200

26 Sampler signed Frances Richards 1803?, 12" x 10
1/2".

39 7 Antique Toasting Glasses Including 3 Bell Form,
all approx. 6 1/4" High

$150 - $200

$100 - $200

40 Georgian Inlaid Burr Walnut Tea Caddy of
Sarcophagus Form, 8 1/4".

$100 - $150

$100 - $150



47 Oil on Masonite signed C. Greyer ?, 19 3/4" 23 1/2",
"Exterior Pub Scene".

$100 - $200

$100 - $150

48 Blue & White Platter, as found/ condition noted, 15
1/8 & 21 1/4" Wide.

$100 - $150

43 Collection of 3 17th & 18th Century Brass
Candlesticks, 7", 6" & 5".

49 Pair of 18th Century Brass Candlesticks, 7 1/8".
$100 - $150

$250 - $350

50 Staffordshire figure of Garibaldi & Horse, 14 1/2".
$300 - $600

41

51 3 18th/19th Century Brass Candlesticks with
Square Footed Bases, 11 3/4".

$160 - $240

44 Mother of Pearl Octagonal Table Casket with Inner
Cover, 2 missing sections, 5 1/2" Wide

52 William & Mary Oak Chest of Drawers, 38 3/4 x 41
3/4 x 23 1/2"

$300 - $500

$100 - $150

53 Oil on Canvas in The Manner of Thomas Barker of
Bath, 23 1/2" x 33 3/4", "Landscape".

$500 - $1,000

Staffordshire figure of Topsy & Eva, 8 1/2".

54 Georgian Mahogany Dressing Mirror, 24 7/8 x 19
1/8 x 8 5/8",

$150 - $200

42

45

55 Near Pair of London Pewter Tappit Hen shaped
Measures, 10".

$150 - $250

8 Architectural Staffordshire Pottery Ornaments, As
Found.

56 Georgian Inlaid Walnut Knee Hole Desk with
Graduated Drawers.

$600 - $900

$100 - $200

5 Bocage-Style Staffordshire Pottery Ornaments, 5"
- 9 1/8" high, As Found.

57 Asian Bakhtiar carpet approximately 9'10" x 8'6".
$250 - $350

58 Gilt Wrought Metal Floor Lamp, 62 1/2" High
$100 - $150

46 18th Century Oak Spoon Rack & Candle Box with
Pewter Spoons, 30" High

59 Staffordshire Figurine "Orange Sellers", As Found,
14" High

$100 - $200

$200 - $300

60 Octagonal Brass Kettle with Gryphon Spout, 11 1/2"
high with handle.

$80 - $120

$100 - $200

67 11 Various Antique Snuff Boxes: Horn/ Papier
Mache/ Inlaid/ Wood, as found, largest 4 3/4" wid

$200 - $300

$300 - $400

68 8 19th Century Bristol Blue Glass Toasting Glasses,
4 1/4" High

$100 - $200

63 2 Hallmarked Silver Boxes: Round (2 5/8" Diam.) &
Oblong 5" Long, 177 grams

69 Two Silver Vinaigrette, largest 1 1/8", Both With
Sponge.

$250 - $350

$100 - $200

70 8 Pieces Antique Pewter: 5 Cups/ Pap Boat/
Measure & Tankard

$100 - $150

61

71 3 Amber & Ruby Flashed Spa Glasses, 4 3/8 - 5"
High

$150 - $200

64 Copper Jewelry Casket with Inset Portrait, 4 5/8"
wide.

72 Collection of 3 Small Vinaigrettes, largest 1".
$250 - $350

$100 - $150

73 5 Silver Capped Dresser Bottles, (3 Hallmarked), 1
3/4 - 4 3/4" High

$100 - $200

Two Silver Vinaigrettes, Largest 1 5/8".

74 Gilt Metal & Stone "Serpent" Pocket Watch Stand,
One Corner Chipped, 7 x 5 x 2 3/4"

$100 - $150

62

65

75 German Tea Caddy, Unmarked Soft White Metal,
Gilt Interior, 3 5/8 x 5 1/8 x 4"

$100 - $150

18th Century Sweet Meat and 6 Jelly Glasses, tray
10".

76 Victorian Papier Mache Tea Caddy with Key, 5"h x
4 1/2"d x 4 1/4h, Corner Losses.

$100 - $140

$100 - $140

European Silver Pill Box, 1 3/4" x 1 3/8", inscribed.

77 Hallmarked Silver Frame, 8 1/2" x 6 1/2".
$100 - $140

78 Continental .800 Silver Side Hinge Box, 82 grams,
3 1/8" Wide

$100 - $150

66 4 Bucket Bowl Rummers with Hollow Stems,
c.1820, 4 7/8" High

79 Three Silver Vinaigrettes, 2 Oval - 1 Circular (Hinge
Pin Missing), Largest 1 1/16".

$300 - $400

$100 - $150

80 3 19th Century Bristol & Nailsea Glass Rolling Pins,
largest chipped, 12-17" Long

$100 - $150

$120 - $180



86 Set of George III Steel Fire Tools.
$100 - $140

$150 - $300

87 German 18th Century Red Glass Half Post
Decanter with 2 Vases & 2 Bowls Tallest 15"

$100 - $150

82 Oil on Canvas Signed Ju. Jole 09, 21 3/4" x 16 1/2",
"Still Life with Fruit".

88 6 Staffordshire Pottery Watch Clock Figures with 1
Dresden, 3 1/2" - 14 3/8", As Found.

$100 - $200

$100 - $150

89 Victorian Mahogany Lap Desk with Brass Features,
15 7/8" Wide

$100 - $200

80A

90 5 Pieces Crystal & Glass: 1 Lustre/ Cruet Stand/ 3
Decanters, 12" High

$100 - $150

83 Collection of 4 Copper Bed Warming Pans,
Approximately 43" Long

91 Three Old Sheffield Plate Candle Snuffers &
Stands, 9 - 9 1/4" Long

$100 - $200

$150 - $300

92 Mid-19th Century Brass Inlaid Rosewood Sewing
Box, 11".

$200 - $400

Oak Bible Box with Arcaded Design, 10 1/2 x 28 x
17 1/2"

93 Victorian Papier Mache Tray Set In Later Ebonised
Wood Stand, 32" Wide

$150 - $300

81

84

94 Collection of Antique English Porcelain Table
Wares including Worcester

$300 - $500

2 18th Century "Snuff Taker" Toby Jugs, One With
Hat, 9 1/8" High

95 17th Century Pewter Charger, 21 1/2" Diameter,
Condition Noted

$100 - $150

$150 - $300

19th Century Watercolour, 12" x 8", "Strawberries".

96 Three Pair of Brass Candlesticks, 7 7/8 - 9" High
$100 - $200

97 6 19th Century Cruet Bottles & Decanter, 6 1/4 - 9
1/8" Tall --

$100 - $150

85 19th Century Banded Mahogany Box, 10 1/4" Wide

98 6 19th Century Tea Cups & Saucers (4 Lustre) & a
Cow Cream Jug, 7 3/4" Long

$100 - $200

$100 - $200

99 Mid-19th Century Inlaid Rosewood Triple Tea
Caddy, Inscribed "Sarah", 5" x 11 3/4" x 8 5/8".

$150 - $300

$100 - $150

106 12 Various Antique Toasting Glasses, 4 7/8 - 6
1/8" High

$100 - $200

$150 - $200

107 Collection of Louis XVI Pale Yellow Painted
Bedroom Furnishings, Approx. 14 Pieces, As
Found

$250 - $350

102 5 Various Antique Crystal Decanters, Tallest 9 1/2"

108 Collection of Horse Brasses & Harness Fittings
$200 - $300

$100 - $200

109 Watercolour signed WJC, 11 3/4" x 18 1/2",
"Highland Coastal Landscape".

$100 - $150

100

110 2 Meissen Porcelain Oval Platters with Basket
Weave Rims, 14 1/4 & 18" Wide

$100 - $200

103 Oil on Canvas signed O. Rocca, 32 1/2" x 24",
"Still Life - Flowers".

111 19th Century Rosewood Lap Desk, 1870
Inscription, 5 5/8" x 16" x 9 5/8".

$150 - $200

$150 - $200

112 Louis XVI Cane Inset Window Seat & Occasional
Chair, 49" Long & 36" High

$200 - $300

12 Various Wrythen Ale Glasses, 4 7/8 - 6 1/2"
High

113 Graduated Set of 3 Papier Mache Gilt & Floral
Trays, 17 - 28 3/4" Wide

$150 - $200

101

104

114 Asian Shiraz carpet approximately 9'2" x 6'6".
$300 - $600

7 Staffordshire Pottery Figurines, Human
Subjects, 6 1/4 - 10 1/8" Tall

115 Three Old Sheffield Plate Candle Snuffers &
Stands w/ Brass Snuffer, longest 10 5/8"

$100 - $200

$150 - $200

3 18th Century Pewter Bowls, 9 1/2".

116 6 Various Staffordshire Pottery Spill Vases, 4 3/4"
- 10 1/2", As Found,

$100 - $200
117 Four Brass Chamber Sticks, 5-8 3/8" High

$100 - $150

105 Three Pair of Antique Brass Candlesticks, 6 7/8 - 8
3/4" High

118 5 Old Sheffield Plate Wares: Tray (16 1/4" Wide)
Ewer/ Caddy/ Jug/ Basket

$120 - $180

$100 - $140

119 18th Century Pewter Charger, Thomas
Leatherbanen - Liverpool, 15".

$150 - $250

$100 - $200



126 Two Black Reptile Skin Hand Bags, No Export, 13
1/4 & 9 1/2" Wide

$100 - $150

$150 - $200

127 Sampler signed Maria Brewer 1870, 11" x 9 1/2".
$100 - $150

122 Four Plated Chambersticks - all with snuffers, 7
1/2" pr.

128 6 19th Century German Green Glass Romers, 5
3/4" Tall

$100 - $150

$100 - $140

129 Two Sterling Sauce Boats; Sheffield 1898 6" &
London 1926 4 1/2".

$100 - $160

120

130 Two Georgian Berry Spoons (London 1805/1812)
with a Scottish 1830 Table Spoon.

$100 - $150

123 George III Mahogany Shield-Shaped Dressing
Mirror C. 1780, 17 3/4 x 18 x 6 7/8"

131 Gin & Brandy Sterling Silver Bottle Labels with
Madere & Curacao Labels.

$100 - $140

$100 - $150

132 Three Silver Caddy Spoons; London MC 1828,
Dutch and one repaired.

$100 - $200

17th Century Cane Inset Oak Side Chair, 40 3/4"
High

133 Victorian Facet Cut Crystal Scent Bottle with
Sterling Top, 5".

$100 - $150

121

124

134 Set of Six Georgian Silver Teaspoons, Glasgow
1833.

$120 - $180

18th Century Continental Oak Chest of Drawer
with Cabinet Feature 41 3/4" High

135 Collection of Eleven Antique Crystal Toddy Cups,
2 3/8 - 4" High

$100 - $150

$300 - $500

Oil on Board signed TJ ?, 25 1/2" x 31 1/2",
"Returning The Horses".

136 Meissen Lion Figure, Impressed Weiss & Crossed
Swords, Unglazed Frit Mark Right Paw, 6 1/8"
Long

$100 - $150
137 2 Pair of Sterling Silver Bottle Labels with a

Battersea Enamel Brandy Label.
$140 - $180

125 Collection of Horse Brasses & Harness Fittings

138 Collection of Georgian & Victorian Miniature Brass
Dollhouse Fire Fenders, 4 1/4 - 8" Wide

$100 - $150

$150 - $200

$100 - $200

145 Brass Dutch Colonial Style 8 Arm Chandelier, 26"
Diameter

$100 - $150

$100 - $150

146 Pair of Staffordshire Pottery Cat Figures, 7 1/4"
Tall

$100 - $150

141 Collection of 18 Pewter Gill & Pint Measures,
Various Makers & Condition 1 5/8 - 4 3/4" Tall

147 H. Wolfframm Dresden Baby Grand Piano, 5'6",
As Found/ Condition Noted

$150 - $300

$100 - $200

148 Georgian Style Carved Mahogany Shaped Stool.
$150 - $250

139

149 Twelve Green & Gilt Austrian Cabinet Plates, foot
rim scuffing noted, 8 7/16" Diameter

$400 - $600

142 Pair of Antique Crystal Wine Goblets 4 1/2" High

150 Pair of Georgian Waterford Lemon Square Base
Girandoles, 6 1/4".

$100 - $150

$100 - $150

151 Three Silver Plated Bottle Coasters.
$100 - $140

19th Century Chinoiserie Lacquered Partitioned
Box, No Export, 8 3/4" Wide

152 Royal Doulton "Bulldog Draped in Union Jack", 3
3/4 x 3 3/8 x 6"

$150 - $200

140

143

153 Eighteenth Century Hard Paste Porcelain Hot
Water Pot, 6 1/4" High

$100 - $150

Royal Vienna Blue & White Porcelain Tea Pot,
Spout Restored, 7 1/2" Long

154 4 Antique European Wine Glasses: 3 Gilded
Hollow Stem/ 1 Gilded Facet Stem, 4 1/8 - 6 3/4"

$100 - $150

$100 - $150

7 Various Ale & Toasting Glasses, 3 1/8 - 5 1/2

155 3 Royal Vienna Porcelain Figures, All As Found/
Condition Noted, 7 1/4 - 7 5/8" High

$100 - $150
156 Victorian Leather Bound Two Bottle Travelling

Perfume, 3 3/4" x 3 1/2" x 2".
$100 - $150

144 Georgian Silver Open Salt - London 1821, Joseph
Wilson, 3 1/2".

157 2 Dutch Brass & Copper Snuff Boxes, 3 7/8 & 6
1/4" Long

$100 - $200

$140 - $180

158 3 19th Century Spouted Barrel-Form Crystal
Decanters, 6 5/8" Tall

$100 - $150

$100 - $150



165 Old Sheffield Plate Hot Water Urn with Ring Mask
Handles, No Export, 17" High

$100 - $200

$500 - $1,000

166 3 Crystal Decanters, Footed Example Chipped, 9
3/8 - 13 1/4" Tall

$100 - $150

161 Pewter Gallon Flagon: Inner Base Signed
Graham-Wardrop (Glasgow), see note, 12" Tall

167 3 Brass Ecclesiastical Candle Sticks Looseness
Noted, 16 3/4 - 18 1/2" Tall

$100 - $150

$200 - $300

168 Set of Paragon "Old English Garden" Bone China
Dinner Ware.

$150 - $300

159

169 Louis XV-Style Embossed Brass Table Mirror on
Wood Support, 19 x 14 1/8 x 1 1/4"

$100 - $150

162 Three Old Sheffield Plate Candle Snuffers &
Stands, 9 - 10 1/2" Long

170 5 mostly 18th Century Pewter Plates, 9 1/2".
$100 - $300

$100 - $200

171 Handknotted Persian Wool Runner, 6'10" x 2'9"
$100 - $150

Mason's Ironstone Imari Dinner Service, C.1830,
Tureen/ Platters/ Plates/ Soup Plates

172 Three Pique Decorated Silver Dresser Boxes, 3
3/8" largest.

$200 - $300

160

163

173 19th Century Silver Inlaid Tortoise Shell Etui, 3".
No Export.

$150 - $300

Banded Mahogany Oval Dining Table on Pedestal
Base, Circa 1800, 91" Long

174 Antique Horn & Tortoise Shell Snuff Box & Scent
Bottle (one damaged), 3 7/8", No Export.

$200 - $250

$500 - $800

Five Brass Candlesticks, 6 - 9 3/4" High

175 Two Miniature Shoes; French Silver & Copper, 3
1/2" & 2 1/2".

$140 - $180
176 Two 19th Century Pierced Ivory Covered Card

Cases, 4", No Export.
$140 - $180

164 4 Victorian Balloon Back Dining Chairs, 34" High .

177 Three Antique Shoe Shaped Needle Cases, 1
Pewter / 2 Papier Mache, Largest 3 1/8".

$150 - $250

$200 - $300

178 Two Antique M.O.P. and Tortoise Shell Card
Cases & an Instrument, 4", No Export.

$200 - $300

$100 - $150

185 Lot of Volkstedt/ Rudolf & Eueen/ Sitzendorf and
Hochst Porcelain Figurines, As Found, .

$100 - $200

$100 - $150

186 6 Antique Crystal Goblets, Approximately 5 1/4 - 6
1/2" High

$100 - $150

181 6 Sterling Silver Teaspoons with 4 Sterling Silver
Teaspoons.

187 Collection of 19th Century Green Glass Stem
Ware, Approximately 30 Pieces, 4-5" High

$100 - $200

$100 - $150

188 Canadiana Pine Side Chair, 37" High
$100 - $150

179

189 10 Various Staffordshire Pottery Ladies, 6 1/4" -
10 1/2", As Found.

$150 - $200

182 Cased Set of 6 Sheffield 1942 Sterling Coffee
Spoons with 6 Birks Teaspoons.

190 Lot of Antique Copper Cook Wares: 2 Kettles/ 3
Pots/ Ale Measure/ 2 Lids, longest 18 1/8"

$100 - $200

$100 - $140

191 6 Various Glass Vases Incl. Hand Blown/
Enameled/ Faceted/ Celery, Tallest 11 1/16"

$100 - $150

Pair of Watercolours signed Margaret England,
12" x 9", "Milkweed & Pidenbrom Vitelinum".

192 Collection of Blue & White Transfer Ware Dishes:
Tureens/ Warming Dish/ Platter/ Various

$150 - $300

180

183

193 4 Various Antique Wine Glasses, One Marked
Irish, 4 3/8 - 5 1/4" High

$100 - $150

Collection of 18th & 19th Century Teacups/ Cans
& Saucers: New Hall/ Dr. Wall/ Various

194 21 Various Antique Footed Glasses, 3 3/4 - 4 3/4"
High, minor chips

$150 - $200

$200 - $300

6 Pairs of Antique Cut Crystal Open Salt Cellars
with 2 Others (14 Pcs), Tallest 3"

195 4 Porcelain Plates With 3 Cabinet Cups (2 Royal
Vienna) & 2 Saucers, Restoration Noted, 9" Diam

$100 - $200
196 2 Brass Bed Warmers & Russian Brass Pan, 28 -

48 1/2" Long
$100 - $200

184 19th century French Porcelain Boat Shaped Desk
Set, 9".

197 2 Brass Dutch Colonial Style 12 Arm Chandeliers,
27" Diameter, Condition Noted

$100 - $150

$120 - $180

$100 - $150



204 Collection of 18th & 19th Century Teacups/ Cans
& Saucers including Queen Charlotte,as found

$200 - $300

$100 - $200

205 Two Llanelly Pottery (Wales) Blue & White
Platters, 12 5/8 & 18 1/8" Wide

$100 - $150

200 Early 19th Century Mahogany Corner Cupboard,
37 1/8" High

206 3 Silver Plated & Old Sheffield Plate Dish Cloches,
10 3/8 - 16 1/4" Wide

$150 - $200

$240 - $380

207 19th Century Mahogany Tea Caddy, Loose Inner
Covers Noted, 12" Wide

$100 - $200

198

208 Brass Inlaid Rosewood Lap Desk, 15 3/4" Wide
$260 - $400

201 19th Century Sarcophagus-Shaped Tea Caddy
with Bristol-Glass Mixing Bowl, 12" Wide

209 19th Century Banded & String Inlaid Mahogany
Lap Desk, 16" Wide

$260 - $400

$100 - $200

210 Three Reptile Skin Hand Bags, No Export, 11 - 13
1/4" Wide

$100 - $200

13 Pieces of English & Continental Antique Glass
including Bristol Rum Decanter, 9 1/4" High

211 French Baker's Rack with Brass Features, 84 x 62
x 16"

$500 - $1,000

199

202

212 Oil on Canvas signed (Jose) Rojano, 20" x 24",
"Still Life - Roses".

$150 - $300

12 mostly 18th Century plates, 9 1/2".

213 Thos. Agnew Published Hunting Scene, 16" x 24
1/2", "A Frolic Home after a Blank Day".

$100 - $150

$200 - $400

Three French Plates; 2 18th Century, One
Quimper

214 Old Sheffield Plate: Pair of Candle- sticks/ Pair of
Candleabras/ 2 Entree Dishes, 15" wide.

$80 - $120
215 Old Rosewood Drinks Tray, 20" Wide, No Export

$100 - $150

203 19th Century Brass Bound Walnut Lap Desk, 15
7/8" Wide

216 Collection of 18th & 19th Century Porcelain, 3
Dishes, 3 Tea Wares, Largest 12 1/2" Wide

$200 - $300

$100 - $200

$100 - $140

223 10 Various Antique Ale Flutes, Approximately 6
1/2 - 7" High

$100 - $200

$100 - $150

224 Meissen Porcelain Pedestal (9 1/4" High), Budgie
Group & Bisque Gent, Resto./ Losses Noted

$200 - $300

219 7 "Pairs" of Staffordshire Pottery Spaniels (8
Pieces), 4 1/2"- 12", As Found.

225 Amber Flashed Crystal Decanter (8 3/8" High) & 7
Similar Glasses

$100 - $200

$150 - $300

226 Three 19th Century Ring Handled Decanters - one
top marked Sterling, 7 3/4".

$100 - $160

217

227 Lot of English Ceramics: Worcester/ Derby/
Spode, 10 Pieces, 12 1/4", Chips & Restoration.

$200 - $300

220 Collection of Dutch Delfts Tiles, Approximately 18
Pieces, Majority 5 x 5"

228 2 European Copper & Brass Bed Warmers, 47 &
21" Long

$100 - $200

$100 - $200

229 Engraving Signed in Plate Abraham Teniers, 7
1/2" x 9", "Peasants Dancing in Village".

$100 - $300

5 Pieces of Pewter: Flagon (10 1/2") / Coffee Pot/
3 Glass Bottom Steins

230 Framed Collection of Horse Brasses & Straps.
$250 - $350

218

221

231 18th century Sampler - Whilhelmina Christie, 16" x
10 1/4".

$150 - $300

Antique Oak 4 Panel Coffer, 58" Wide --

232 Pair of 17th Century Baroque Side Chairs, One
Lacking Lower Stretcher & Toe, 46 1/2" High

$100 - $150

$300 - $400

8 Staffordshire Pottery "People With Animals"
Figures, 6 1/8 - 10 1/4" Tall

233 Sampler signed Elizabeth Dignel Dibbin Aged 6
1827, 9 1/2" x 9 1/2".

$100 - $150
234 Oil on Canvas signed Pierry?, 35 1/2" x 23 3/4",

"Still Life Flowers".
$100 - $200

222 3 Staffordshire Figurines, Lion Paw Damaged/ As
Found, 12 3/4 - 15 1/8" High

235 Drawing with Highlights 9 1/2" x 14" "Ships-A-
Shore".

$100 - $150

$100 - $200

$150 - $200



242 Pair of Russian Porcelain Plates, 9 1/4" Diameter
$100 - $200

$100 - $150

243 12 Staffordshire Pottery & Ceramic Figures:
Victoria & Albert, D of W, Religious, 3 1/2 - 7" Tall

$100 - $200

238 Oil on Canvas signed H. Ruen, 27 1/2" x 35 1/2",
"Fall Landscape".

244 5 mostly 18th Century Pewter Plates, 9 3/4".
$100 - $300

$100 - $200

245 4 KPM Porcelain Wares: Cream Jug & Sugar Bowl
with 2 Plates, 11" Diameter

$100 - $120

236

246 Set of Five Henry Alken "Hunting Prints", 7 1/4" x
9 1/4".

$100 - $300

239 Indistinctly signed Oil on Canvas, 26" x 21 1/2",
"Riverside Homes", Paint Losses.

247 Watercolour signed M. Butterworth, 10 3/4" x 16
1/4", "Still Life with Eggs".

$100 - $140

$100 - $200

248 Indistinctly signed Oil on Canvas, 23 1/2" x 19
1/2", "Dutch Glade with Stream".

$100 - $200

4 Spode Trios: 4 Cup/ 4 Can/ 4 Saucers, 5 1/2"
Diameter

249 Staffordshire Figurine "Robin Hood", As Found, 14
3/4" High

$100 - $200

237

240

250 Pair of Staffordshire Dogs Mounted as Lamps,
Total Height 24" ----

$150 - $250

Pair of Marquetry Portraits, 17 x 11"

251 Collection of Antique Pewter Wine Funnels/ Tea
Caddies/ Mustard Pot/ Etc., largest 4 3/4" Wide

$100 - $200

$100 - $150

Inlaid Mahogany Console Table with Drawer,
Restoration Noted, 30 3/4" High

252 3 18th Century Toby Jugs: Pair (One Cracked) &
"Hearty Good Fellow" 8 3/4 - 11 3/8" Tall

$100 - $150
253 Seven Brass Candlesticks, 3 7/8 - 8 3/4" High,

$100 - $150

241 4 18th Century Toby Jugs incl. 1793 &
Shakespeare, Each With a Hat, each 10" Tall

254 Fine Green Gilt Porcelain Bottle With 2 Other
Bottles & Tea Caddy, 7 - 4 7/8" Tall,

$100 - $150

$200 - $400

255 18th Century French Carved Walnut Buffet.
$300 - $500

$100 - $200

262 Asian Carpet Ardekan Approximately 12' x 8'7".
$300 - $600

$600 - $900

263 Collection of 7 Brass Candlesticks, tallest 9 1/2".
$100 - $140

258 Louis XV Cane Inset Settee, 43 1/2" Wide

264 Georgian Mahogany Corner Wash Stand, 41 3/8",
Condition Noted

$200 - $300

$200 - $300

265 Set of Four Georgian Mixed Twist Wine glasses, 5
1/2".

$400 - $600

256

266 Pair of Dresden Porcelain Figures, Chipped
Florals Noted, 8 & 8 1/4" High

$100 - $150

259 5 Persian Handknotted Wool Cushions, Largest 17
x 15 x 5"

267 Georgian Multi Twist Cordial Glass, 5 5/8".
$100 - $200

$100 - $150

268 Pair of Wallendorf Porcelain Figures 9 7/8" High
$100 - $150

Provencal Carved Oak Wardrobe with Inner
Drawers, 79" High

269 Georgian Air Twist Wine Glass With Bell Shaped
Bowl, 6 5/8".

$100 - $200

257

260

270 Pair of Meissen Porcelain Figurines & Wall
Sconce, Restoration Noted, 5 1/4 - 6 3/8" High

$100 - $150

Four Spirit Barrels; Gin, Port, Sherry & P.Brandy
11".

271 3 Porcelain Figures: 2 Royal Vienna Style/ 1 Capo
Di Monte, All As Found largest 10 1/2" High

$100 - $200

$100 - $150

Bakhtiar Runner, Approximately 9'3" x 3'5".

272 Two Georgian Multi Twist (chipped) and Georgian
Air Twist Wine Glasses, 6 3/8" & 5 7/8".

$100 - $150
273 2 Chelsea Derby Gold Anchor Mark Porcelain

Figurines, Gent Restored, 6 & 6 3/8" High
$200 - $300

261 14 Pieces of Derby Imari Dinner Ware: Ten Plates/
Two Lobed Dishes/ Two Shell Dishes

274 Two Georgian Twist Cordial Glasses, 5 3/8" and 5
1/4".

$200 - $300

$100 - $200

275 2 Porcelain Figurines: Chelsea-Style Gent &
European Woman, 8 1/2 & 9 1/2 Tall

$150 - $200

$200 - $400



282 Louis XV Cane Inset Walnut Armchair, 36" High
$100 - $150

$100 - $200

283 Dresden Porcelain Table Mirror, Nibbled Leaves
Noted, 13" High

$100 - $150

278 Collection of "Leaf & Berry" Etched & Engraved
Crystal & Glass Wares, 4 1/4 - 13 7/8" High

284 Tortoiseshell and Mother of Pearl Tea Caddy, 7" x
4 3/4" x 4 1/2". No Export.

$250 - $350

$100 - $150

285 Pair of Queen Anne Style Brass Candlesticks, 6
7/8".

$250 - $350

276

286 Meissen Porcelain "Dragons" Dish, 10 3/4"
Diameter

$100 - $150

279 Edwardian Inlaid Mahogany Double Door Cabinet
with 2 Drawers Beneath, 77" High

287 Pair of 18th Century Dutch Goblets, 6 3/4" tallest.
$150 - $200

$300 - $500

288 Lot of Ruby & Cranberry Glass Incl. Candle Sticks
(8 3/4")/ Dishes/ Cup/ Bowls, 10 Pieces

$200 - $300

Georgian Multi Spiral Air Twist Stem Glass With
etched Bowl, 6 1/4".

289 Brass Pan & Group of Skimming Ladles with 2
Copper Cups, Pan 12 1/2" Wide

$100 - $150

277

280

290 Georgian Brass Pan Set In Turned Oak Stand,
BADA Seal In Pan, 18 1/2 x 26" Diameter

$200 - $300

Sampler signed Matilda Cavil August 1855 Aged 8
Years, 16" x 17".

291 2 Georgian Oak Spindle Chairs, One With Arms,
37 1/2 & 41 1/2" High

$100 - $150

$150 - $300

Georgian Mixed Twist Cordial Glass, 5 3/4".

292 Wedgwood Regency Tea Set, Marked Wedgwood,
as found/ condition noted, pot cracked,etc

$100 - $150
293 19th Century Rosewood Lap Desk, 5" x 12" x 8

1/4".
$150 - $250

281 Antique Map of Dorset Shire, 15" x 19 3/4".

294 19th Century Mahogany Tripod Pedestal Table, 33
1/8" Wide

$200 - $300

$100 - $200

295 Scroll-Foot Mahogany Armchair, 42 3/4" High
$150 - $200

$100 - $300

302 4 Antique Coloured Glass Handled Bottle
Decanters, With & Without Stoppers, Approx.7"

$100 - $150

$200 - $400

303 Collection of Antique Blue & Green Glass Table
Wares: Bowls/ Plates/ Stem Cups,

$200 - $300

298 Tunbridge Ware Box with Mother of Pearl
Features, 5 1/2" x 11 3/4" x 8 7/8".

304 Oil on Masonite Signed A.(Alfons) Graber, 23 1/4"
x 31 1/2", "Reclining Nude".

$200 - $400

$200 - $300

305 Oil on Canvas signed D. Delgado, 32" x 20 3/4",
"Female Nude", Hole Noted.

$150 - $250

296

306 3 English Pottery Liquor Barrels: P.Brandy/
Sherry/ Port, One as a Lamp, 15 3/4" High

$100 - $150

299 6 Various Brass Footmen & Trivets, Largest 11
5/8" Wide

307 7 Antique Wine Goblets, Approximately 6 3/4"
High

$100 - $200

$100 - $150

308 Collection of English China Wares: Sauce Boats/
Cream Jugs/ Plates/ Cups & Saucers

$150 - $300

Three Oval Silkwork Pictures, 10" x 8".

309 Georgian Oak & Mixed Wood Corner
Cabinet(Raised on Later Base), Shell & Banded
Inlays, 84 1/2" T

$300 - $400

297

300

310 5 Antique Glass Decanters including Whisky &
White Wine with 2 Cut Crystal Bottles, 15" High

$100 - $150

19th Century Porcelain Group of Minstrels, Base
Impressed 6324o, Leaves Noted, 8 3/8" High

311 2 "London 30 Miles" Staffordshire Pottery Figures,
Tallest 11 1/8", As Found.

$60 - $100

$100 - $200

3 Staffordshire Pottery Figures: Dick Turpin/
Parnell/ Hunter, 12" - 13 1/8".

312 Antique Oak Slope-Top Box with Carved
Anthemion Frieze, 24 3/8" Wide

$200 - $300
313 7 Various Staffordshire Pottery Officers/ Men &

Tom King, 7 1/2" - 11 1/2", As Found.
$150 - $200

301 Collection of 13 Antique Crystal & Glass Stem
Cups, Tallest 5 5/8"

314 3 Copper Preserving Pans, 14 1/2 - 19 1/4" Wide
$200 - $300

$150 - $200

$100 - $150



321 8 Mason's Ironstone Graduated Hydra Handle
Pitchers, Imari Palette, 5 1/4 - 9 5/8"

$200 - $300

$200 - $300

322 Early 19th Century Large Goblet, 6" diameter.
$120 - $160

317 17th Century Oak Chair with Period Needlework
Cover, 38 1/4" High

323 Georgian Inlaid Mahogany Knife Box, 15".
$200 - $400

$100 - $200

324 Pair of 19th Century Brass Candlesticks, 10 3/4".
$100 - $120

315

325 Pair of 19th Century Staffordshire Spaniels with a
Coloured Example 12 1/2".

$100 - $200

318 Coloured Aquatint signed Luigi Kasimir 1913, 20"
x 16", "London Middle Tower".

326 Early Victorian Rosewood Sarcophagus Form Tea
Caddy W/ Crystal Bowl, No Key. 12 1/8" Wide

$400 - $600

$100 - $200

327 Georgian Mahogany Rectangular Tilt Top Tripod
Table, 43" Wide ,

$300 - $500

Georgian Oak & Mahogany Corner Cabinet, 37
3/4" High

328 Pair of Georgian Oak Side Chairs, 38" High
$150 - $200

316

319

329 19th Century Brass & Steel Footman, 14 x 16 x
11"

$100 - $150

19th Century Burr Walnut Lap Desk, Upper Inner
Cover Missing, As Found, 13 3/4" Wide

330 Oil re-lined on Canvas Signed Joh. Hermann, 26
1/4" x 21", "Portrait - Likely Ernest Radinger".

$1,500 - $3,000

$100 - $150

4 Staffordshire Pottery Figures: 2 Charles &
Cromwell/ Arab Minstrel/ Shipwreck Soldiers.

331 17th Century Engraving signed in plate P (Pieter)
Soutman, 13" x 9", "King Darius of Persia".

$150 - $250
332 Two Dutch Tin Glazed Plates, approximately 9".

$100 - $140

320 Antique Oak 4 Panel Coffer, 62 3/4" Wide

333 Pair of 18th Century Brass Candlesticks, 12".
$250 - $350

$300 - $500

334 Mid-19th Century Inlaid Rosewood Sarcophagus
Tea Caddy, Inscribed, 7 3/4" x 12 7/8" 6 7/8".

$300 - $500

$100 - $200

341 19th Century Mahogany Tea Caddy, 5 7/8" x 12" x
6".

$150 - $300

$300 - $500

342 Graduated Set of Irish Pewter Haystack
Measures, 7 Pieces, 3 - 11 3/4" Tall

$500 - $750

337 19th Century Steel Grate/Fender, 3'10"

343 5 Pewter Chargers & Dish, 2 Crested, 12 3/8 - 18"
Wide

$100 - $200

$100 - $200

344 19th Century Brass Bound Rosewood Partitioned
Box, 5 1/2" x 11 7/8" x 8 7/8".

$150 - $300

335

345 Georgian Mahogany Washstand, 30 5/8" High
$200 - $300

338 19th Century Mahogany Tea Caddy With Later
Glass Bowl, No Key, 12 1/8" Wide

346 Brass 8 Branch Chandelier, 28" diameter.
$100 - $150

$200 - $400

347 6 Antique Crystal & Glass Wares: Venetian Dish &
Cup (6 1/8" High), 4 Rinsing Bowls

$100 - $150

French Bombe Form Carved Walnut Chest of 2
Drawers.

348 7 Pieces of Meissen Porcelain: 5 Plates/ Basket &
Desk Stand with Mismatch Bottles, 10 1/8"

$200 - $300

336

339

349 Dresden Porcelain Footed Basket, 5 3/8 x 9 3/4"
Diameter

$150 - $300

3 Pair of Old Sheffield Plate Candle Sticks, 2
Missing Nozzles, As Found, 10 3/8 - 12" Tall

350 2 Antique Faceted Glass Stem Goblets 5 3/8 & 5
5/8" High

$100 - $150

$100 - $200

Provencal Louis XV Cane Inset Side Chair, 40"
High

351 Silver Pen Rest (London 1910) with Gilt Metal
Figurine & Treen Bottle, 3 1/2 - 5" High

$100 - $200
352 4 Various Triple Ring Neck Decanters 9 - 10 3/4"

Tall
$100 - $150

340 Collection of 8 Pieces of Leaf & Ivy Decorated
Green Glazed Dishes, 10 1/2" largest.

353 Lot of Royal Vienna Porcelain Table Wares, Large
Pot Cracked/ All As Found

$100 - $150

$140 - $180

$100 - $150



360 Miniature Tortoise Shell Hinged Box, Dovetailed
Joinery, No Export, 3/4 x 1 1/8 x 1 1/4"

$100 - $150

$100 - $150

361 Georgian Inlaid Burr Walnut Tea Caddy of
Sarcophagus Form, 7 1/2".

$100 - $150

356 Oak 4 Panel Coffer with Neatly Finished Skirt &
Feet, 51" Wide

362 Child's Silver Spoon and Fork Set - London 1824.
$100 - $200

$300 - $500

363 Collection of Victorian Horse Brasses/ Swingers/
Harness Furnishings, 30+ Pieces

$100 - $200

354

364 Two Sterling Silver Castors; Birmingham 1922 6"
& Chester 1926 5 1/2".

$100 - $160

357 Bakhtiar Runner, Approximately 9'10" x 3'6".

365 19th Century Champleve Chamberstick, 6 1/2".
$100 - $140

$200 - $400

366 Four Antique Burr Boxes Including Yew,
Amboyna, etc, 4 1/2".

$140 - $160

Three "India Tree" Platters (One Doulton), 14 3/4 -
21 1/8" Wide

367 3 Pair of Sterling Silver London made Sugar
Tongs, 1872/1857/1879.

$100 - $140

355

358

368 Black Agate Jewelery Box, 4 1/8" wide.
$100 - $140

Antique Oval Agate Inset Hinged Box, 3 5/8".

369 Victorian Child's Spoon and Fork Set - London
1869 - George Angell.

$100 - $200

$120 - $160

17th Century Carved Oak Jointed Chair, 36 1/4"
High

370 5 Various Silhouettes/ Portrait & Botanical
Miniatures, 2 5/8 - 3 3/8" High

$200 - $300
371 Two Near Pair of Geo. III Rummers, 4" bowls.

$200 - $300

359 Two 19th Century Ruby Glass Scent Bottles with
Silver Mounts, dent, largest 4".

372 Set of 6 Continental Hors D'Oeuvres Forks having
Coats of Arms Decoration, 4 1/4".

$100 - $140

$180 - $220

373 Three Georgian Burr Wood Snuff Boxes, 3 1/2"
largest.

$140 - $180

$100 - $200

380 18th Century Silver & Tortoise Shell Octagonal
Box, 3 3/4" x 3", No Export.

$140 - $180

$150 - $250

381 Two Sterling Silver Castors; London 1913 4 1/4" &
London 1776.

$100 - $160

376 ER II Commemorative Silver Dish, 203 Grams, 6
1/2" Diameter.

382 Victorian Brass Bound Burr Walnut Tea Caddy, 7".
$100 - $150

$100 - $150

383 French Cased Silver Spoon and Fork Presentation
Set.

$100 - $150

374

384 Unmarked Silver Georgian Toddy Ladle with
Baleen Handle, 13 1/2" Long

$100 - $150

377 Mappin & Webb Six Piece Cased Silver Manicure
Set.

385 Brass Dutch Colonial Style 18 Arm Chandelier, 33"
Diameter

$100 - $150

$100 - $200

386 6 Staffordshire Dog Figurines, Various Subjects, 3
3/4 - 10 3/4" Tall

$150 - $200

5 Sterling Silver Dinner Forks and 5 Matching
Salad Forks.

387 Pair of Meissen Porcelain "Clown" Candlesticks, 6
x 3 7/8 x 7 5/8"

$200 - $300

375

378

388 19th Century Sarcophagus-Shaped Tea Caddy,
Escutcheon Missing, As Found, 8 1/4" Wide

$100 - $200

Three 19th Century Card Cases Decorated in
M.O.P.(1 with losses) & Abalone, 4 1/4"-No Export

389 Pair and One Larger Early 19th Century Glass
Sweetmeats, 5"h & 4"h pair.

$120 - $160

$250 - $350

Two Victorian Lacquer Spectacle Case with
M.O.P. Decoration, 6 3/4".

390 Georgian Mahogany Bureau with 4 Graduated
Drawers.

$200 - $400
391 Pair of Old Sheffield Plate Open Serving Dishes &

Oval Tureen, 14 & 8 1/4" Wide
$100 - $200

379 Pair of Vine Decorated Crystal "Hangman" Scotch
Glasses, 4"h.

392 Georgian Mahogany Tiered Side Table. 30 3/8"
Tall

$150 - $300

$120 - $160

$100 - $140



399 5 Staffordshire Pottery "Courting" Figurines, 8 3/4
- 11 3/4" Tall

$150 - $200

$300 - $500

400 Lot of Nymphenburg/ Herend/ Dresden Porcelain
Dishes, Various Designs, Largest 10 7/8" Wide

$100 - $200

395 18th Century Pewter Charger, 16 1/2".

401 Georgian Mahogany Pembroke Table with
Reeded Legs, 44 3/8" Wide ,

$300 - $500

$150 - $250

402 19th Century Brass Footman, 11 5/8 x 16 1/2 x 15"
$100 - $150

393

403 3 Heavily Cut Crystal Decanters, Tallest 12" with
stopper.

$100 - $140

396 18th Century Pewter Charger, Joseph Austin -
Cork, 16 1/4".

404 Collection of Pewter Tankards, 18th & 19th
Century, 3 5/8 - 6 1/4" Tall

$100 - $200

$150 - $250

405 Meissen Augustus Rex Mark Floral Encrusted Cup
& Saucer, 4 1/2" Diameter

$100 - $150

5 Georgian Oak Ladder Back Dining Chairs,
Approximately 39" High

406 18th Century Chelsea Derby Gold Anchor
Scalloped Plate, 8 7/8" Diameter

$200 - $300

394

397

407 Victorian Burr Walnut Lap Desk Inlaid with Satin
Wood & Rosewood, 12" Wide

$120 - $160

18th Century Pewter Charger, London, 15".

408 Antique Liturgical Parchment in Double Glazed
Frame, 4 x 3"

$100 - $150

$150 - $250

18th Century Pewter Charger, 18".

409 Louis XVI Gilt Wood Side Chair on Casters, 37
1/2" High

$100 - $150
410 Georgian Mahogany Tea Caddy, Replaced Legs,

10".
$100 - $150

398 Two Blue & White Platters: Davenport &
Genovese Opaque China, as found, 20 3/4 & 21"
Wide

410A Georgian Mahogany Tripod Table with Bird Cage
Top, 25 1/4" diameter.

$100 - $150

$100 - $150

411 Georgian Oak Joint Stool.
$150 - $250

$150 - $250

Three Antique Enamelled Boxes, Some Damage,
2 1/4" largest.

$100 - $140

$100 - $150

419 Victorian Silver Snuff Box - Birmingham 1852, 2
3/16".

$100 - $140

414 Georgian Oak Joint Stool.

420 19th Century Silver Snuff Box With Steeplechase
Scene, 2 1/8" wide.

$100 - $150

$150 - $250

421 Russian Oval Covered Dresser Box, 5 1/2".
$140 - $180

412

422 Two Victorian Double Ended Glass Red and
Green Scent Bottles with Silver Tops, 4".

$200 - $400

415 Asian Kashmar Carpet Approximately 12'5" x 9'6".

423 2 18th Century Silver Toddy Ladles, 1 marked/ 1
monogrammed, 13 3/8 & 13 1/2" Long

$200 - $300

$400 - $600

424 Small Continental Silver Box, 2 7/8" wide.
$100 - $150

Sheraton Mahogany Side Chair, 35" High

425 Continental Silver Repousse Lidded Box with
Handle, 4 1/2" wide.

$140 - $180

413

416

426 Two Antique Gilt Glass Scent Bottles with Silver
Tops - Blue and Green, 3 1/4".

$150 - $300

Pair of Georgian Silver Table Spoons, Birmingham
1778.

427 Two Pair of Georgian Silver Sugar Tongs, 5 7/8".
$100 - $140

$100 - $150

Victorian Rosewood Box with Tunbridge Ware
Inlay, 10.

428 Antique Diamond Shaped Enamelled Box Marked
NB, 2 7/8".

$100 - $140
429 French 18th Century Enameled Box Signed VP

(Veuve Perrin?), 3 3/8".
$100 - $140

417 Russian Silver Snuff Box C.1880, 3 1/4".

430 Antique Enamelled Box, 2".
$100 - $140

$120 - $180

431 Continental Ormolu Mounted Vitrine, 40" x 24" x
29".

$200 - $400

$200 - $400

418


